

## PODRŠKA HRANITELJSTVU

Dan otvorenih vrata na temu „Podrška hraniteljstvu“ održan je u velikoj sali zgrade lokalne uprave u organizaciji danilovgradskog Centra za socijalni rad. Prema riječima direktorice te ustanove Maje Luketić još 2013. godine Ministarstvo rada i socijalnog staranja u saradnji sa UNICEF-om započeo je kampanju za unapređivanje hraniteljstva kako bi svako dijete imalo porodicu.



Crna Gora se usvajanjem strategija kao i donošenjem zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti te niza pravilnika pridružila zemljama koje izgrađuju sistem kvaliteta zaštite najmlađih. Jedna od mjera države koja djeci bez roditeljskog staranja daje jednake šanse kao i njihovim vršnjacima jeste i razvoj hraniteljstva kao jedan od najboljih primjera u iskazivanju humanosti i podrške koja se kasnije višestruko vraća svima koji u tome učestvuju. Hranitelji su ljudi koji preuzimaju brigu o djetetu koje nijesu rodili, a koji su spremni da o njemu brinu i koji su obučeni da zadovolje potrebe djeteta bez roditeljskog staranja u skladu sa zakonom. Samim tim hraniteljstvo može trajati čak i duži period, odnosno do osamostaljivanja ukoliko povratak u biološku porodicu nije moguć ili se ne preporučuje prelazak u drugu familiju uključujući i onu usvojiteljsku, kazala je Luketić i naglasila da će matični centar za socijalni rad i dalje podržavati hraniteljske porodice dok god budu brinuli o djeci bez roditeljskog staranja u skladu sa novim zakonskim rješenjima,

dok će hranitelji moći da koriste i druge usluge podrške u svojoj lokalnoj zajednici. Ona je podsjetila da je u Danilovgradskoj opštini dvadeset jedno dijete dato u hraniteljske porodice, a od tog broja trinaest su srodničke porodice.

O razlikama između roditeljstva i hraniteljstva prisutne su upoznale psihološkinja Jelena Raičević i socijalna radnica Aida Kalač Šuković, dok je jedna od hraniteljki dvije djevojčice Mira Kankaraš prenijela iskustvo kako i kada je odlučila da svoju ljubav daruje i onima kojima je ona do sada bila uskraćena.

U ime opštine Danilovgrad prisutne je pozdravio potpredsjednik Aleksandar Pavićević.